

我市开展环境问题大排查活动

从9月13日开始 深挖存在的各类突出环境问题

信阳消息(记者 孟磊)为认真贯彻落实全省生态环境保护大会精神和省环保督察整改推进工作组第二次会议精神,我市决定开展全市环境问题大排查活动,深挖我市存在的各类突出环境问题,依法打击各类环境违法行为,进一步提升震慑力度,督促各县区进一步梳理污染防治思路,迅速掀起新一轮环境污染防治攻坚高潮。

据悉,本次大排查活动组建

了8个检查组,采取交叉互查和暗查的方式进行,活动从9月13日开始,为期1周。

排查内容为中央环保督察交办问题整改情况,重点排查持续整改问题进展情况;生态环境部强化督查组交办问题整改情况;“散乱污”企业整治情况;黑加油站和黑加油车取缔情况;在线监控超标企业查处整改情况;物料堆场“三防”措施落实情况;各类

施工工地扬尘治理措施落实情况;各县区其他突出环境问题。

本次大排查活动要求各县区要认真配合开展好大排查活动,对发现的各类环境违法问题及时向辖区移交,不得隐情不报,辖区要按照“四个一批”的要求坚决予以严厉打击,该移交的移交,该停产的停产,该查封的查封,该处罚的处罚,并督促整改到位,确保排查工作取得实效。

罗山县莽张镇官方微信“古酒凝香 蕴秀莽张”正式上线

《信阳晚报》融媒发展又迈出了坚实的一步

信阳消息(记者 陈明娟)动动指头滑滑手机屏,即可获取罗山县莽张镇最新政务服务信息。昨日,由罗山县莽张镇人民政府主管、信阳晚报社新媒体中心代运营的“古酒凝香 蕴秀莽张”官方微信正式上线,这标志《信阳晚报》融媒发展又迈出了坚实的一步。

政府微信公众号不但有利于促进政务公开,推进廉政建设,拓宽人民群众联系政府和参政议政渠道,密切党、政府与人民群众联系;而且还有利于政府信息资源的开发利用和增值,实现全社会共享,《信阳晚报》以其自身的公信力和专业性,在代运营各级党委、政府部门官方微信等网络平台具有不可比拟的优势。

“古酒凝香 蕴秀莽张”官方微信,以传播正能量为主旨,宣传提升乡镇形象,突出民生、搜集民意、汇集民智。

开通“古酒凝香 蕴秀莽张”官方微信,是罗山县莽张镇党委、政府适应社会发展需要,实现政府服务在新媒体平台上的整体拓展,充分发挥微信在政务信息发布、信息交流中的积极作用的新举措;通过“互联网+”更好地宣传政策,连接群众,增加政策透明度,提升群众满意度。

“古酒凝香 蕴秀莽张”官方微信,设置有“莽张头条”“脱贫一线”“阳光村务”“信息速递”“多彩田园”“新农村”“驻村书记手记”等栏目,通过文字、图片、视频等多种传播方式,为群众献上有针对性又不断更新的政务宣传信息。

广大群众可通过微信查找公众号“古酒凝香 蕴秀莽张”,或者扫描公众号的官方二维码进行关注,即可获取莽张镇政务资讯,完成“指尖上的政民对话”。同时,公众可通过平台直接留言,了解办事流程,咨询民生、政策、法规等方面的问题,为莽张镇发展建言献策。



为积极践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,以实际行动助力我市文明城市创建工作,9月12日上午,信阳车站组织开展无偿献血活动,献出自己的一份爱心。近年来,我市加大了无偿献血法律法规及献血、用血相关知识的宣传力度,广大市民对无偿献血的认同感逐渐增强。

本报记者 王哲 摄

共青团信阳市三届十一次全委(扩大)会议召开

信阳消息(记者 韩蕾)9月13日上午,共青团信阳市三届十一次全委(扩大)会议召开。

会议传达了习近平总书记“7·2”重要讲话精神、团中央六项规定精神、省委十届六次全会精神 and 团省委十四届五次全委(扩大)会议精神以及市委五届六次全会精神。并就下一步贯彻落实相关精神,聚焦共青团主责主业,抓好“三个根本性问题”,团结带领全市广大团员青年更好地肩负起造福信阳、添彩中原的青春使命进行了安排部署。

会议强调,新时代开启新篇章,新篇章呼唤新作为,新作为需要新担当。我市广大青年要加强政治锻炼,工作历练和作风锤炼,更把好方向,真正学懂弄通党的要求和团十八大精神,了解新变化、新要求,真正深刻领会精神实质、把握核心要义。

同时,广大青年要提升更好联系服务青年,牢牢抓住共青团巩固和扩大党执政的青年群众基础的能力;要汇聚青年出彩心声,讲好青年出彩故事,深入挖掘、选树各类可信可亲可学的青

年典型,用青年身边的榜样感染青年、引领青年;持续深化“第一团支书工作”,使青年文明号、青年突击队、圆梦大学等老品牌焕发新光彩;要优化青年出彩条件,抓好中长期青年发展规划的落实,整合资源救助困难青少年群体。

最后,会议还邀请了团十八大报告起草组成员、团中央基层组织建构部处长郭冲对习近平总书记“7·2”重要讲话和团十八大精神进行了系统、全面、深入的讲解。

信阳市人民政府关于开展城市防空警报试鸣活动的公告

为加强全国防教育,增强全国防观念和人防意识,居安思危,铸盾为民,进一步检验防空警报器的灵敏性和可靠性,根据《中华人民共和国人民防空法》规定,按照省人防办统一安排部署,经信阳市人民政府和信阳军分区研究,决定依法进行2018年度全市防空警报试鸣活动。现将有关事项公告如下:

一、试鸣时间和范围

- (一)时间:2018年9月18日(星期二)上午10时00分至10时31分。
- (二)范围:市城区、市辖县城区所

在地,凡纳入人防警报网的所有警报器以及各类发放防空警报信号的设备都应参加试鸣,警报试鸣要按照规定的程序和时间进行。

二、防空警报音响信号规定及试鸣周期

- 预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟),试鸣两个周期,间隔3分钟。
- 空袭警报:鸣6秒,停6秒,重复15次为一个周期(时间为3分钟),试鸣两个周期,间隔3分钟。
- 解除警报:连续试鸣3分钟,试鸣

一个周期;

每种警报间隔5分钟,共31分钟。

三、注意事项

- (一)组织此次防空警报试鸣活动不得影响工作、生产、学习、生活、营业的正常秩序,望广大人民群众积极配合,保证试鸣期间社会稳定,秩序正常。
- (二)试鸣期间,各级公安、武警、交警、城市综合执法部门及交通、工商等专业执法队伍,要加大巡逻检查力度;各机关、企事业单位、学校要认真做好本单位治安保卫工作,安排专人

值班,严防突发事件发生。

(三)任何人不得乘防空警报试鸣之机造谣滋事或扰乱社会秩序,违者将依法从重从严查处。构成犯罪的,由司法机关依法追究法律责任。

(四)市、县人民防空办公室要认真组织实施,严格按规程操作,确保防空警报试鸣活动的圆满完成。市、县(区)各级广播、电视、报刊、移动通信部门要提前5日发布此公告,广泛做好宣传教育工作。

特此公告

2018年9月13日